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Figa 9

1) Transformati in m, dm, cm respectiv mm:

a) 8dam; b) 8dam3m; ¢) 2dam7m; d) 6dam2cm.

2) Si se efectueze:

a) 32,15km + 4,39%km + 325m =.. km; b) 7m + 0,15km + 30000cm =...dam;
¢)4,5m + 12dm + 1,35hm =...dm; d) 145m + 3,2km + 7534dm =...hm;

¢) 18,4dam — 4,5dm =. . .m; f) 5,42005km + 3900mm + 3,2m =...cm;

g 23,6dm +30,9cm + 6,Im =...mm;  h) 5,4m + 0,007hm + 26cm =...dm.

3) Calculati x din desenele urmdtoare stiind ci reprezintd lungimea in centimetri 3
segmentelor respective(A, B, C sunt coliniare).
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